

## **Тема встречи с родителями: «Папа может»**

**Цель:** повышение социальной значимости отцовства.

**Задачи:**

- Привлечение внимания к роли отца в семье.
- Укрепление родительско - детских отношений через повышение авторитета отца в семье.
- Повышение педагогической компетентности родителей в вопросах семейного воспитания.
- Повышения уровня сплоченности всех участников образовательного процесса (родителей, воспитателей, детей).
- Создание эмоционального комфорта в группе для родителей и детей в ходе проведения совместного мероприятия.

**Подготовительный этап:**

Интервьюирование детей «Какой твой папа», «Что вы делаете вместе с папой»

Выпуск стенгазет «Папа и я», «Хобби моего папы»

Выставка рисунков «Чем любит папа заниматься дома»

Подготовка музыкальных номеров «Вальс с папами», «Морячка»

Чтение и заучивание стихотворений о папе.

Изготовление подарков для пап.

Презентация «Правила для бесконфликтной дисциплины»

Приготовление памяток, видеофильма «Моему папе»

Материалы для мероприятия:

ИКТ, газеты, рисунки детей

Видео «Какой мой папа», «С папой я люблю...», «Папе посвящается»

Презентация «Правила для бесконфликтной дисциплины»

Материал для игры «Ладочки», цветные листки для информационной части, для рефлексии, костюмы для танцев.

Памятки для родителей.

### **Ход мероприятия:**

Здравствуйте, дорогие папы и мама! Мы рады видеть вас у нас на мероприятии «Папа может». Особые аплодисменты нашим пришедшим папам, героям сегодняшнего дня. Мы ценим вас, восхищаемся вами.  
(вбегают дети)

Стихотворение «Самый лучший!» Ольга Чусовитина

Звучит песня «Любимый папа» Слова: Ю. Энтина, Музыка: Д. Тухманова

Сегодня мы с вами поговорим об отцах, о тех, кого с гордостью мы можем назвать воспитателями детских душ, поговорим о роли отца в воспитании современной семьи.

Родителями не рождаются, а становятся. Ребенку, даже если он в этом и не признается, хочется, чтобы у него были счастливые мама и папа, ведь счастливые дети бывают только у счастливых родителей.

Отец имеет важнейшее значение для развития ребёнка с самого момента рождения! Он играет большую роль в воспитании многих черт характера ребенка, в подготовке детей к семейной жизни.

«Ненадобно другого образца, когда в глазах пример отца» (А.С.Грибоедов).

- Какие вы отцы скажут наши мамы?

- А теперь о том, какие папы у ребят расскажут сами маленькие эксперты.

Видео «Какой мой папа»

Наши папы в семье: защитники, воспитатели, учителя, кормильцы, друзья, помощники, имеют авторитет.

И, конечно же не найдется в зале ни одного папы, который не испытывал бы чувство гордости за своего ребенка. А иногда и чувства неловкости за него. Что же папы думают о своих детях.

Игра «Ладочки»

Показать положительные и отрицательные стороны качеств ребенка. Умение перевести отрицательные стороны качества в положительные.

Но воспитание детей дело непростое. Часто отец в семье играет роль сдерживающего фактора. Но хочу открыть один «секрет», который некоторым мамам может показаться неожиданным. Детям не только нужен порядок и правила поведения, они хотят и ждут их! Это делает их жизнь понятной и предсказуемой, создает чувство безопасности.

## Презентация «Правила для бесконфликтной дисциплины»

Конфликт можно устранить с помощью игровой ситуации.

### Игра «Машины».

Формирование чувства близости между родителями, умение почувствовать друг друга, установление доверия.

Эту игру можно использовать и с детьми.

Наши папы много время стараются проводить с детьми.

Чем они любят заниматься вместе с детьми в свободное время, расскажут наши эксперты.

Видео «Вместе с папой...»

Папы не только играют с детьми, занимаются спортом, ходят по магазинам, но и занимаются творчеством.

Песня «Пригласи меня, папа, на вальс» Музыка, слова Л.Олифирова

Вальс с папами.

Непросто быть отцом сыновей, трудна, сложна, ответственна эта миссия. Мальчишки - особый народ, беспокойный и непоседливый, и чтобы ваш сын вырос настоящим мужчиной, нужен огромный труд вашей души, ум, такт, мужская строгость, твердость, терпение и взаимопонимание.

Поздравление с 23 февраля.

Танец «Морячка»

Но наши папы самые замечательные папы в мире и мы дарим им фильм «Папам посвящается».

Вручение подарков.

Рефлексия. (уровень мероприятия отмечается с помощью значков ☺☹☹)